A sae Cllllad 5 ) g0 — Cilpnzaly )l pani

4 gial) dpadl)

;A shall Al 75% : 4 siall Al 40% : 4 sl dpill
LRI - saladl sl - saladl s
5 G g g

. D ) ‘ Dl ‘

g pial) sl RN o _ rposl

i ial) ) 45% : & sial) A iy el sl
3. salall sl - oalall Sl . slall s
g 1o g g

. D ) \ 0.32 : syl ‘

;L“g‘).xiaj\ ).uﬂ\ e ")“’J )....;S] "M )....;Sl

4y siall Al 4y siall Al 45 shall Al
L e 13 Lol sy . sdlall s
20 7 25 7 — "

s g al) sl g all sl 0.05 : all yusl)

http://math2012.com © 2024 <l jll xask ad sal As sina (3 iall paea



https://math2012.com/
http://math2012.com/
https://math2012.com/

:\_P.MJMQQLRA}J‘JA_

il M paad

g shall Al 2% : 4 sl Al 609% : A siall dpuil)

3 sl sl - saladl s - saladl s
= ¢ ; :

. D sl ‘ D sl ‘

5 pall Sl gkl s BNl

2, sial) Al 62.5% : i sidl sl A sial) Al

21 k) s - oalall Sl . salall s
25 "~ — " — "

. Dl \ 0.27 : il ‘

;L“g‘).xiaj\ ).uﬂ\ E— ")“’J < "M »

2 il 2 il Al 2 i) Al

- oalall S 1. Lo - oalall Sl
— . 5 — "

: | sl .
0.15 : s _riall s + sl 0.56 : 5 pfiall uSl)

http://math2012.com © 2024 <l jll xask ad sal As sina (3 iall paea



https://math2012.com/
http://math2012.com/
https://math2012.com/

